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Physikalisch-technischer Verständnistest 
 

 Mit welcher Zange lässt sich ein Kabel am besten durchtrennen? 

a)    b)   c)  

a)  □ 

b)  X 

c)  □ 
 

 
 
Räumliche Vorstellung 

  

Von vier Pfeilen lassen sich jeweils drei durch Drehen aufeinander legen. Mit einer 
der Figuren geht das nicht. Finden Sie diese Figur.  

 

 

a)                 b)                  c)              d) 

a)  □ 

b)  □ 

c)  □ 

d)  X 

 
 
Rechentest 

 Wie groß ist die Oberfläche eines Würfels, 

dessen Kanten 5 cm lang sind? 
150 
cm² 

 

 

 

 4 Arbeiter benötigen 6 Stunden, um einen Saal zu tapezieren. 

Wie lange würden 3 Arbeiter brauchen? 8 h 

 
 
 
Konzentrations-Leistungstest 

 Wie wird die Reihe aus Zahlen oder Buchstaben und Zahlen fortgesetzt?  

 3 6 9 12 15 18 21 24 27 ? 30 
 

 

 

 2 4 3 8 4 16 5 24 ? 6 
 

 

 

 rr d ss c tt b uu ? a 
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 Kettenaufgaben  

 5 x 3 + 1 – 1 – 2 + 5 x 2 – 15 + 2 =  10 
   

 
4 x 15 + 6 – 7 x 3 + 15 – 23 – 3 x 11 =   4 

  
 
Wieviele Ziffern sind in der Zahlenreihe enthalten, die >5 sind? 

 

 1 3 2 4 3 8 4 3 1 1 2 8 1 8 6 5 8 9 0 6 
 

 

 

 4 2 1 9 4 2 1 5 6 4 7 1 8 1 3 6 4 5 8 6  7 
 

  

 Wie oft kommt in den folgenden Reihen die Ziffer 1 vor?  

 1 2 2 1 1 2 1 1 2 2 2 2 5 
 

 

 

 2 1 i i i 1 1 i 1 i 1 1 6 
 
 
 
Rechtschreib-Test 
 

 Welche Schreibweise ist richtig?  

 a) Apotheke  b) Apoteke  c) Aphoteke d) Aphotheke   

    

 

a)  X 

b)  □ 

c)  □ 
d)  □ 

 a) An der Ostseeküste sieht man viele Touristen, die spazieren gehen. 

b) An der Ostsee Küste sieht man viele Touristen, die spazierengehen. 

c) An der Ostsee Küste sieht man viele Touristen, die spazieren gehen. 

d) An der Ostseeküste sieht man viele Touristen, die spazierengehen. 

a)  X 

b)  □ 

c)  □ 
d)  □ 

 


